Nemsztenderd Analizis Feladatok, 3.

1. Tgazoljuk, hogy van olyan f : [0,1] x [0,1] — R fiiggvény, hogy minden a € [0, 1]
szamra

[ swade = [ sy =0,

de f, mint kétvéltozds fiiggvény, nem integralhaté a [0, 1] x [0, 1] halmazon.

2. Igazoljuk (lehetéleg nemsztenderd médszerekkel), hogy ha az integrélhatd
(fn:10,1] = R, n € N) fiiggvények egyenletesen konvergédlnak f-hez, akkor

tim [ 5= [

3. Igazoljuk, hogy van olyan (legaldbb 1 tagi) *-polinom, melyben egyetlen tag
sem dominalja az Gsszes tobbit.

4. Vezessiik le Montel tételét a diszjunkt polinomokra vonatkozé tételbol.

5. Igazoljuk, hogy van olyan o(k,r) fliggvény, hogy ha a
p(z) = c12™ + ...+ 2"

polinomnak van k£ darab gyoke az egység sugaru korlemezben, és n; < ny < ..n,,
tovabba my < mq < ...m,., akkor

q(z) = 12T + L+ 2™ onek

van legalabb k darab gyoke a o(k,r) sugaru koérlemezben.

2010 majus.



